

Y 要闻

合肥将建升级版“中关村”

记者昨天获悉,合肥电子信息国家高技术产业基地,刚刚获得国家发改委认定批复,成为我省第一个、也是唯一一个国家高技术产业基地。

合肥市发改委主任王厚亮介绍说,基地将形成合肥西部(重点发展软件、通信设备等电子信息产业)、西南部(重点发展集成电路、数字家电等电子信息产业)、东北部(重点发展新型平板显示产业)三大电子信息产业集聚核心区。“而且,还会特别建设IT特色街。”这也意味着一个升级版的“中关村”将在合肥诞生。 记者 刘甜甜

今年规模以下工业用工“喊渴”

昨日,记者从国家统计局安徽调查总队了解到,通过对全省范围内3034家企业的抽选调查,结果显示,一季度规模以下工业发展势头良好,用工需求旺盛。

在调查的企业中,下季度需要增加员工的有492家,需要增加6399人,比上年同期用工需求增加3184人,增长了近1倍,企业用工需求强劲。 记者 沈娟娟

J 教育

高考期间可能迎来高温

记者昨日从气象部门获悉,端午小长假前两天,大雨不会爽约,但端午节过后的高考之日可能会出现高温天气。

据省气象专家预计,6月3日开始我省南部降水增多,其中4-5日受冷暖空气共同影响,全省将出现较明显的降雨,大别山区和江南部分地区雨量大;7-8日淮北部分地区可能出现35℃以上的高温天气。 记者 祝亮

我省今年成人高考8月19日开始报名

记者昨天从省教育厅获悉,2011年成人高考学校招生全国统一考试时间为10月15日-16日。报名、缴费时间确定为8月19日-9月3日,现场确认时间为9月5日-9日。我省今年成人高考继续实行网上报名、网上缴费。 记者 桑红青

S 食品

省城60多家企业签署食品安全承诺书

昨天是《中华人民共和国食品安全

随着今年端午节的临近,“端午”经济已经在省城升温。商之都为了更好地满足广大消费者的需求,于今日开始启动新一轮“半年聚惠”大型促销活动,众多低价商品,势必会吸引众多市民的眼球。

6月3日-6月6日,商之都合肥旗舰店推出“半年聚惠(端午节篇)”活动,多重活动,多重优惠,回馈消费者。活动期间幸运90分购物只花一半钱;特例品及部分明示商品类除外。VIP畅享端午:活动期间当日持VIP卡购百货类商品单票满400元赠送香粽一袋,每人仅限赠送两袋,数量有限,赠完为止。

进入六月份,夏季护肤品的采购需求也变得越来越旺盛,不少人看中了端午假期,要把看中很久的宝贝收归囊中。商之都继



6月2日,在合肥市瑶海区首届德育文化艺术节的现场,学生们正在表演文艺节目。当日,合肥市瑶海区首届德育文化艺术节拉开帷幕,来自辖区教育系统的各所学校的学生们参加了首届德育文化艺术节,表演了丰富多彩的各类青少年德育文化艺术节目。

解琛 和 刺 文/图

法》正式实施2周年,省城60多家食品生产企业签署了《杜绝使用非法添加物规范使用食品添加剂责任书》,确定企业主要负责人为防止非法添加和滥用食品添加剂的第一责任人;确定负责原料采购和生产配料的人员,为防止非法添加和滥用食品添加剂的直接责任人。 记者 李婉婷

省城联合检查端午时令食品安全

端午节即将来临,昨天上午,省城卫生(食品药品监管)、工商、质监、农委、畜牧水产、商务、城管等部门组成食品安全联合检查组,对校园周边餐饮企业、超市以及端午节时令食品生产企业开展了一次联合检查。

检查结果表明,超市及食品生产企业状况良好,均无违法行为,餐饮单位食品原辅材料索证及进货台账登记制度完善,食品原料来源清晰,食品原料符合相关要求,加工场所卫生整洁有序。 记者 王松青

T 突发

两少年持“枪”打人达半小时

两名16岁少年,其中一人手持仿真枪,另一人手持木棍,将一名15岁的少年带到其中一人的奶奶家中,进行半小时之久的殴打,并最终导致对方面部多处骨折,构成轻伤。据悉,二人现因故意伤害罪已被包河区检察院提起公诉。

去年12月11日下午,小飞与亮亮等人在一家奶茶店内,找到洋洋后,对洋洋就

开始拳打脚踢。亮亮掏出仿真枪,抵住洋洋头部。两人将洋洋强行弄上了出租车,带到亮亮的奶奶家,轮番对洋洋进行了持续近半个小时的殴打,最终在洋洋“对不起”声中才收手。

翟滢雯 记者 雷强

搭起西瓜屋 就等瓜农来



昨天上午,合肥市蜀山区城管人员来到渭河路与青阳路交叉口,为瓜农搭建起第一座“西瓜屋”。

据介绍,蜀山区将为瓜农搭建80个西瓜屋,并于6月中旬全部搭建完毕。据了解,他们还向瓜农发放了服务手册、设置西瓜引导图和垃圾容器等。

沙先清 见习记者 杨璨/文 李超钰/图

两少女公园内竟持刀互捅

两个柔弱的年轻女子竟持刀相互攻击,致使她们做出这一举动的原因,仅仅是因为流传在外的“坏话”。其中,才17岁的佳佳因下手过重,造成对方重伤,将因故意伤害罪被包河检方提起公诉。

今年1月4日晚,佳佳打电话给晓雯,想跟她见个面,二人约在四里河桥附近的一座公园内。十几分钟后,晓雯来到了

约定地点,见到佳佳后,二人没说两句,就发生了争执。晓雯掏出随身携带的小刀,朝佳佳脸上划去。佳佳看到自己的脸上流了血,遂从腰包里掏出一把刀,绕到晓雯背后,朝她猛扎下去。

翟滢雯 记者 雷强

S 社会

偷车被抓还嘴硬“谁让这车没上锁”

6月1日14时许,省城长江东路联家超市停车场外,一窃贼撬开链条锁,推着崭新电动车准备跑,恰好被瑶海巡警大队便衣民警发现,当场抓获。

“这车哪来的?”民警追问,窃贼梅某吞吞吐吐,回答相互矛盾,之后他干脆说出雷人之语,“谁让这车没上锁,我是捡来的!”其始终不肯承认偷盗事实,民警随后将梅某移交至瑶海刑警一队处理。

实习生 张婧 记者 张敏

老汉盗窃三轮车被撵慌神迷了路

5月29日凌晨3时许,省城瑶海巡警303巡控车接到报警称,红旗建材市场内有人三轮车被盗,盗贼就在市场内。民警火速赶到现场后,通过监控探头核对了嫌疑人面貌特征,发现嫌疑人是名老汉,正骑着偷来的三轮车在市场内转悠。

民警遂在建材市场内搜寻,突然在一死角处发现一黑影闪过,民警上前呵斥后,立即分头拦截,并堵住了前后进出大门,而那名“黑影”却像热锅上的蚂蚁到处乱窜,民警的四面夹击将其逼进拐角,最终束手就擒,“黑影”交代称,自己骑着赃车被民警追撵,在市场内迷了路。

陶元 实习生 张婧 记者 张敏

儿子偷工资卡为母亲惹来官司

儿子偷偷取走母亲工资卡里的钱,为母亲惹来一场官司。近日,经合肥市包河区法院法官调解,这起返还财产纠纷案最终以撤诉告终。

陈丽原是合肥某公司职工,今年3月辞职。单位在统计3月份工资时,仍将工资打入了陈丽的工资卡上。发现问题后,会计主动垫付了2000元工资,随后到银行一查,发现陈丽卡里的工资已取走,她立即打电话要求陈丽退还。陈丽拒绝后,会计无奈,起诉了陈丽。

法院受理此案后,到银行调取取款记录及监控录像,从监控录像上才发现取款人原来是陈丽的儿子。真相大白后,陈丽主动退还了2000元钱,会计也撤回了起诉。

张建 记者 雷强

端午“粽”动员 商之都浓情开启

续“臻白&防晒季”活动,品牌们也毫不吝啬,纷纷推出了不少优惠和体验活动。活动期间,化妆品满400减60。美宝莲在合肥旗舰店独家搭台促销200元减40元。HR赫莲娜眼部家族产品也将在节日期间隆重推出,活动非常诱人。兰蔻、纪梵希开柜一周年,将在小长假期间推出多种活动敬请您的期待。想要尝试新品,发现不一样的自己,可以去合肥旗舰店看看,资生堂品牌有夏季新款SH产品上市,购物满额即可获得加赠礼,千万别错失良机哦!

此外,活动中还有银行刷卡多重好礼相

送哦。交通银行太平洋卡持卡人当日在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费的顾客均可获赠洗衣筐一只;单笔刷卡消费金额达5000元以上的赠车载吸尘器一个;合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人,活动期间当日持卡刷卡购穿着类、化妆品类商品满500元送面值50元的商之都会员证1张;刷卡购黄铂金珠宝玉器类商品满2000元送面值50元的商之都会员证1张;持光大银行卡刷卡购百货类商品满400元送USB电风扇1只。

6月3日起,合肥东城店将开启“半年聚

惠”主题促销系列活动。活动期间,天天幸运180分,购物只花一半钱(特例品除外),化妆品单票满200减30(特例商品除外);VIP当日购百货类积满1000分兑换“快男-苏醒《想念式》”专辑亲笔签名碟片;6月4日-6月6日,在东城店穿着类购物单票满200元可加送50元资生堂CS化妆品券(每票限赠一份,每日数量有限)。

爱吃粽子的你,动手制作过吗?形状规矩的粽子看似简单,没准让你无从下手。快来红府超市与商之都合肥东城店、旗舰店联合举办的“粽香端午—商之都第四届包粽子大赛”现场来学习吧!6月5日、6日,包粽子大赛将分别在两店门前广场举行,让今年的端午节别具乐趣。报名工作仍在进行中。